

2023中国上市公司高峰论坛在晋举办

本报讯(记者 柯雅雅)昨日,2023中国上市公司高峰论坛在福建晋江举办,活动将持续至30日。

高峰论坛期间,多家机构共同启动晋江民营经济调研实践基地。接下来,新华网上市公司研究院将与南开大学中国公司治理研究院举行合作签约仪式,中国上市公司协会将发布上市公司年报业绩说明会最佳及优秀实践案例。

此外,此次论坛还将举办“新品质 新赋能”国民品牌创新突破”“焕新”生产力 加速现代化产业体系构建”“中国智造再出发 民企出海新篇章”“拥抱 ESG 上市公司发展必由之路”“绿色低碳融合创新”等多场分论坛和

“融合与发展 发现健康中国创新力量”对话,聚焦民企和上市公司智能制造、新质生产力、品牌建设、健康中国、绿色低碳等热点话题与产业领域,为创新发展“晋江经验”建言献策。

同时,高峰论坛还将举办多场闭门研讨会、实干家私享课、晋江产业调研、慈善之夜等盛大

活动,及时总结推广各地好经验好做法,助力续写“晋江经验”新篇章。

作为我国民营经济高质量发展发展的鲜活样本——晋江,地处福建泉州,三面环海,是福建乃至全国民营经济最活跃的地区之一。如今的晋江,民营经济占比达95%,累计培育境内外上市公司和挂牌

企业突破100家,其中上市公司51家,新三板挂牌交易累计15家,深交所挂牌交易累计35家,上市企业数量位居全国县域第2位,逐步在资本市场形成“晋江板块”,上市公司总市值超4300亿元。今年7月,“晋江经验”被写入《中共中央 国务院关于促进民营经济发展壮大的意见》。

上市公司圈

安踏登《财富》最受赞赏中国公司榜单

本报讯(记者 柯国笠)近日,《财富》杂志发布“2023年最受赞赏的中国公司榜单”,安踏集团凭借在绿色可持续发展实践中的出色表现,与中粮集团、工商银行、华为、顺丰等同登榜单,也是体育用品行业唯一上榜企业。

据悉,《财富》(中文版)通过网络向39255名中国企业管理人发放了问卷。受访者在所有的候选公司中不分行业选出心目中最受推崇的公司,与编辑部评分加权计算后,综合得分最高的50家公司荣登“《财富》最受赞赏的中国公司”全明星榜。

评审方表示,上榜企业在经营水平、管理能力、可持续性和社会责任方面均有自己的特点。

公开资料显示,作为最早加入联合国全球契约组织“加速前进”倡议的中国企业之一,安踏集团在今年1月正式加入并承诺支持科学碳目标倡议(SBTi),为业务制定了全产业链周期的减碳目标。安踏集团承诺到2050年在集团层面实现碳中和,目标到2030年,50%的产品贯彻可持续发展理念,使用可持续包装和可持续原材料。目前,安踏集团旗下FILA品牌50%以上的鞋类产品已经使用可持续包装,旗下DESCENTE品牌鞋的包装纸及鞋头纸分别获得森林管理委员会(FSC)和全球回收标准(GRS)认证。

安踏集团方面表示,将始终坚持长期主义战略思维,继续发挥行业引领作用,通过创新和合作,积极推动整个行业产业链的可持续发展,力争在可持续发展的愿景上实现更大突破;将持续在三大核心领域推行ESG战略行动规划,包括提升环保材料占比打造更多绿色低碳商品,引领可持续消费;发布《供应商可持续发展管理手册》,带动产业链伙伴节能减排推进绿色供应链;投身社会公益,聚焦青少年体育发展,携手合作伙伴促进生物多样性保护。

九牧王董事及其一致行动人累计斥1.26亿元增持股份

本报讯(记者 施珊妹)近日,九牧王股份有限公司发布“关于董事及其一致行动人增持股份增持计划实施的公告”。根据公告,公司副董事长陈加富及其一致行动人陈培景、陈鸿钰、陈培泽、王炳超以集中竞价交易方式累计增持公司股份1149.76万股,占公司总股本的2.0008%,增持金额为1.26亿元,增持计划实施完成。

据悉,根据九牧王公司于2023年5月29日披露的《关于公司董事及其一致行动人增持股份暨股东权益变动达到1%的公告》,陈加富及其一致行动人自2023年4月27日至5月25日,通过集中竞价交易方式增持公司股份5507900股,占公司总股本的0.9585%;计划未来6个月内,以自有资金通过集中竞价交易方式增持公司股份,增持总比例(含已增持的股份)不低于公司总股本的2.00%,且不超过公司总股本的3.00%。本次增持计划不设置增持价格区间,根据公司股票价格波动情况及资本市场整体趋势择机增持公司股份。

万物智联入选第一批福建省产业数字化服务商名单

本报讯(记者 柯雅雅)近日,福建省工业和信息化厅公布了第一批“福建省产业数字化服务商名单”,福建省万物智联科技有限公司凭借深厚的技术积累、卓越的实力、丰富的行业应用经验及标杆案例成功入选。据悉,本次评选泉州仅两家单位入围,万物智联是泉州地区唯一一家以企业的身份入选“福建省产业数字化服务商名单”的单位。

值得一提的是,万物智联自主研发的产品“MES智造云平台”,获华为云“优秀云软件”认证。荣获华为云“优秀云软件”认证,是市场对万物智联在工业数字化转型领域的卓越能力和创新力量的高度认可。

据悉,信泰集团旗下的万物智联依托业务驱动、行业聚焦、产品领先、平台服务和生态经营的五大战略主轴,形成了完善的产品及服务体系,先后打造了包括面向工业数采、行业MES、共性标品、工业仓储、数据决策及数字化咨询等场景的数字化产品。在服务方面,万物智联具备从“咨询-售前-方案-产品-开发-交付-运维”的全链条一站式数字化转型服务能力,是省级专精特新“科技小巨人”与数字经济“瞪羚”企业,同时也是省级产业数字化服务商。

目前,万物智联已拥有100多家企业客户,涵盖了纺织鞋材、装备制造、建材陶瓷、五金制品、食品工业等支柱产业。未来,万物智联将继续深耕工业数字化领域,通过产品、技术和服务,打造面向业务、驱动业务的解决方案,为制造企业提供低成本、高效率、高可靠的数字化转型与增值服务,持续为客户创造新的价值增长。

晋江

打造资本市场“晋江板块” 赋能民营经济高质量发展

本报记者 柯雅雅

2023年2月,成立20年的福建省理臣管理咨询有限公司在美国纳斯达克证券交易所上市,股票名称为“理臣中国(LICN)”。至此,晋江上市公司数量扩围到51家,数量居全国县域第二,证券市场总市值近5000亿元。

从1998年恒安集团在香港上市,成为晋江第一家上市公司,25年间累计上市51家企业,对于晋江这一县级市而言并非易事。而这一进程更是被外界描述为一段“奇迹”,并逐步在资本市场形成“晋江板块”。

从零开始,到如今成为资本市场一股不容忽视的力量,资本市场“晋江板块”的崛起,也是晋江企业与产业从小到大、一步一个脚印从竞争中脱颖而出的历程。如今,这些企业和产业正逐渐成为主导晋江产业与经济新一轮发展的主力军。



北交所晋江服务基地落地晋江。

区域上市公司总市值近5000亿元

恒安作为晋江第一家上市的企业,其上市成功的消息在晋江的企业中引起了不小的轰动,也带动了区域内优质企业的上市潮。2004年,凤竹、七匹狼先后在A股上市;2006年,得兴上市。此后,安踏体育、福兴集团等公司纷纷上市。此后一段时间里,晋江几乎每年都有几家企业上市。

根据晋江金融工作局数据,迄今晋江培育境内外上市公司51家,晋江上市企业行业类型已从最初的纺织服装、体育用品、造纸类等传统行业,拓展到建筑陶瓷、新能源、食品、企业、机械、电子、管理咨询服务等多个行业。

愈发浓厚的上市氛围让不少企业家想做“下一个敲钟人”。想做“下一个敲钟人”,或许,正是因为企业家们看到了实业和资本碰撞交织出的火花。数据显示,晋江51家上市企业首发融资金额累计超207亿元,再融资规模由2004年的零到目前的累计620亿元,并购金额超593.76亿元,上市公司总市值近5000亿元。其中,

安踏体育、恒安国际和三六一度为香港恒生指数成分股和港股通标的股。

资本运作成功,为晋江企业开辟了一条发展壮大的快速通道。

安踏是个样板。自2007年7月10日上市以来,安踏股价、市值一路攀升,安踏集团营收从2007年的29.9亿元,增长超17倍,达到2022年536.5亿元。在此期间,安踏利用募集资金收购斐乐、迪桑特、亚玛芬等国际体育品牌,从单一品牌转型发展成为多品牌体育用品集团。其中2020年联合腾讯完成亚玛芬体育公司收购,成为中国服装行业最大的一笔对外并购,涉及金额达371亿元。

上市的16年,安踏完成蜕变——从一家传统民营企业成功转型为一家具有国际竞争能力和现代治理结构的公众公司。“在港交所上市后,我们充分运用上市平台进行资本运作和品牌运营,品牌附加值迅速提升。”安踏董事局主席丁世忠曾对外表示。

安踏的成长,便是众多登

陆资本市场的晋江民企持续发展的一个缩影。

“晋江企业已经在上市融资与实业发展的多种路径中,摸索出一条有晋江特色的实干道路。”晋江市金融工作局金融分析师林溢芳介绍,在晋江党委政府的引领下,资本市场的晋江板块火速形成,上市募集的大量资金给了这些企业雄厚的资本作为实力支撑,进而继续维持这些品牌在终端渠道的扩张,赛事赞助、完成国际收购等巨额投入,也给了本土品牌抗衡国际品牌的底气。

“这些上市和后备企业正主导着晋江的发展,素质提升激发带动效应。”林溢芳告诉记者,晋江民营企业多为家族企业,改制上市过程中这些企业借助资本市场外部监管,克服家族企业弊端,实现所有权、决策权和经营权明晰化,完善法制战略规划,提升内部管控能力,持续做大做强。在改制上市企业的示范带动下,晋江产业创新能力显著增强,传统产业加快提档升级,新兴产业快速集聚成势。

政府引导推动提供强支持

“晋江板块”强势崛起,晋江市委、市政府的推动和支持功不可没。

从“品牌经营”与“资本运营”双翼齐飞,到福建资本市场“晋江(重点)突破”战略提出,从打造资本市场“晋江板块”到推动上市企业并购重组、产融结合、转型提升,晋江历届党委政府始终遵循资本市场发展规律,以战略高度推进地方资本市场建设。

自2002年起,晋江结合市场动态和企业需求每2年定期更新企业上市鼓励扶持政策,从资源培育、财税奖励和补助、募投导向、再融资、并购重组、产融结合、人才引进、基金培育、行政服务及市场规范等方面形成一整套较为完备的政策体系。

今年年初,晋江市出台《晋江市资本市场新突破行动方案(2023-2025年)》,将按照“搭平台、重保障、强抓手、优存量、拓增量”的工作思路,力争至2025年在企业上市数量、后备资源培育、上市公司引领、私募基金产业、产业基金发展、政府服务效能等六大方向实现新突破,促进晋江区域高质量发展。

随着北交所晋江服务基地的落地,晋江市出台专项扶持政策《关于支持企业北交所上市的若干措施》,从上市挂牌奖励、融资奖励、综合奖励三大方面,全方位加大企业北交所上市扶持政策力度,提出12条措施,力度空前。

“长期以来,晋江结合市场动态和企业需求,定期更新企业上市鼓励扶持政策,从资源培育、财税奖励和补助、募投导向、再融资、并购重组、产融结合、人才引进、行政服务及市场规范等方面形成一整套较为完备的政策体系。”林溢芳分析,政策扶持是企业改制上市的动力,历年晋江兑现政策资金超4亿元,有效减轻企业改制负担。

值得一提的是,晋江市也在大力发展政府产业投资基金,在原有创业创新基金、智能装备基金、科技成果转化基金、高新产业基金等9只产业基金(认缴超100亿元)基础上,深化投融资体制改革,积极发挥财政资金引导和撬动作用,吸引社会资本,投资助力企业发展壮大,2022年设立产业发展母基金,规模50亿元。

据悉,晋江政府产业投资基金截至目前已累计完成87个项目投资,总投资额达29.18亿元,投资晋江企业总金额12.78亿元,为晋江龙头企业新兴板块及引进的明星项目(三伍微电子)注入投资基金,并助力招商引进特看科技、新尖科技等一批项目。

林溢芳表示,作为“晋江经验”的诞生地,晋江将以更大力度促进产业和资本双向赋能、融合发展,聚力打造“4341”创新产业集群,坚定不移推动晋江资本市场扩容提质,谱写晋江经济高质量发展新篇章。

创新驱动 资本赋能

2023年晋江市企业创新发展大会

2023 JINJIANG ENTERPRISE INNOVATION AND DEVELOPMENT CONFERENCE

2023年晋江市企业创新发展大会

2023 JINJIANG ENTERPRISE INNOVATION AND DEVELOPMENT CONFERENCE

中国品牌之都优秀供应商商讯

咨询热线: 15880722026

专业生产:一次、二次MD、RB、PU鞋底

东骏鞋材

DONGJUN SHOES MATERIAL



电话:0595-27193333 85090555



本佳针车

WWW.BEYOUNGS.EW.COM

SINCE 1989

爱丽卡

ALLIKA

专业演绎精彩

韩国品质 晋江制造

热熔丝、TPU丝、TPEE丝、尼龙单丝

地址:晋江国际鞋纺城B区一号街11-12

电话:0595-85872288



益昌鞋机

YICHANG SHOE MACHINE

专注鞋机

20年

地址:晋江市陈埭镇镇坂村鞋都路1852号 电话:0595-85998889